



## **PROTECTIA DATELOR PERSONALE**

Compania semnatară care administrează site-ul [www.selfcoach.ro](http://www.selfcoach.ro), respectiv SC PAVCON MARKETING OPORTUNITIES GRUP SRL, recunoaște importanța intimității personale. De aceea considerăm că este important să facem public modul prin care tratăm informațiile cu caracter personal pe care le primim prin internet.

Colectarea datelor se face exclusiv în scopul activităților de marketing și a acțiunilor promotionale derulate de compania semnatară. Colectarea de informații cu caracter personal se face în cadrul încheierii contractelor, a ofertelor și a studiilor de piață, prin formulare disponibile online și contracte scrise, semnate și parafate de parti.

Datele colectate nu vor fi instrainate, închiriate ori vândute, sub nici o formă, către o altă entitate fizică sau juridică cu care compania nu desfășoară activități de marketing și acțiuni promotionale specifice obiectului de activitate.

Considerăm că vizitatorii siteului [www.selfcoach.ro](http://www.selfcoach.ro) în vârstă de sub 18 ani trebuie să aibă acordul părinților sau, după caz, al tutorelui, pentru a oferi informații cu caracter personal și pentru a posta informații pe site.

În cazul în care nu doriți să mai primiți din partea noastră solicitări cu privire la datele personale, vă rugăm să ne anunțați acest lucru și veți fi dezabonați.

Siteul [www.selfcoach.ro](http://www.selfcoach.ro) nu conține informații care nu sunt recomandate tinerilor sub 18 ani. Siteul [www.selfcoach.ro](http://www.selfcoach.ro) conține linkuri spre alte siteuri. Administratorul siteului [www.selfcoach.ro](http://www.selfcoach.ro) nu își asumă responsabilitatea cu privire la politica celorlalte siteuri referitoare la respectarea informațiilor cu caracter personal.

Datele colectate vor fi puse necondiționat la dispoziția organelor abilitate, în condițiile legii, dacă acest lucru este necesar.

Ocazional, pot apărea modificări ale politicii noastre cu privire la prelucrarea informațiilor cu caracter personal. Vizitatorii vor verifica periodic actualitatea acestui material.

Dacă nu sunteți de acord cu politica noastră referitoare la prelucrarea informațiilor cu caracter personal, puteți, în mod liber consimțit, să decideți încetarea vizitării siteului [www.selfcoach.ro](http://www.selfcoach.ro).